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Domov pro osoby se zdravotním postižením v Radošově čeká rekonstrukce, která má
přispět ke snížení energetické náročnosti. Cílem projektu je úspora financí vynakládaných
na nákup energií pro chod domova. Celkový rozpočet projektu je stanoven na 30 milionů
korun. Kraj počítá s využitím dotace z Národního plánu obnovy.

„Po technické stránce dojde k výměně zdroje vytápění, kdy elektrokotle nahradí tepelná čerpadla,
instalaci fotovoltaických panelů, zateplení budovy, výměně oken, dveří a osvětlení. Práce budou
probíhat za částečného provozu, nezbytné přesuny klientů jsou již naplánovány a budou
konkretizovány poté, kdy bude znám zhotovitel. V současné chvíli teprve předkládáme projekt
zastupitelstvu a žádáme zastupitele o schválení financování tohoto projektu,“ uvedl radní pro správu
majetku a investice Erik Klimeš.

„Věřím, že tento projekt přinese více pohodlí i samotným klientům, protože jim zajistí vyšší tepelný
komfort. Z hlediska úspory financí pak zateplení zamezí tepelným ztrátám a nová čerpadla dokážou
při výrazně nižší spotřebě zajistit dostatek teplé vody a energie pro celý domov,“ doplnila hejtmanka
Jana Mračková Vildumetzová.

Karlovarský kraj chce realizovat tento projekt zejména s cílem provedení jednotlivých opatření pro
snížení energetické náročnosti objektu s minimální 50% úsporou elektrické energie při zvýšení
tepelného komfortu. Obálka budovy v současné době nesplňuje požadované tepelně technické
parametry, okenní výplně nemají tepelně izolační vlastnosti a kvůli absenci zateplení půdního
prostoru dochází k výrazným tepelným ztrátám v zimních měsících, a naopak v letních měsících
přehřívání části budovy. Objekt je vytápěn zastaralým elektrokotlem s vysokou spotřebou energie.

Financování projektu by zčásti zajistila dotace z Národního plánu obnovy ve výši 12 milionů korun,
částku ve výši téměř 18 milionů by hradil Karlovarský kraj. Zahájení prací je předpokládáno v dubnu
letošního roku. Kolaudace dokončené stavby se očekává na jaře roku 2026.
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